

中国女篮取得亚洲杯小组赛两连胜

在7月15日进行的2025国际篮联女篮亚洲杯小组赛中,中国女篮以91:69击败韩国队,取得小组赛两连胜。18岁的中锋张子宇以100%命中率拿下全场并列最高的18分。

双方开场均有些慢热,比赛进行两分钟后由韩国队打破得分荒,不过韩旭迅速还以颜色。张茹篮下得手,杨舒予三分命中,中国队以一波7:0迫使韩国队请求暂停。暂停后杨舒予又以一记“大帽”大涨士气。

张子宇随后上场,利用身高优势在篮下连续得分,韩国队则利用外线投射缩小分差,该节结束前,韩国队安慧智一记半场压哨三分球得手,将比分追至13:16。

次节中国队又由韩旭率先得分,韩国队连续两记三分球将比分追平后,杨舒予、杨力维多次依靠反击快攻再度拉开比分,中国队36:29领先结束上半场。



下半场中国队派上韩旭、张子宇的“双塔”阵容,二人携手杨舒予打出6:0的攻击波,将领先优势扩大到两位数。王思雨该节后半段得分助攻一把抓,中国女篮以17分优势进入最后一节。



末节开场韩国队打出8:2试图缩小分差,不过中国队在进攻端火力更旺,多次打出默契配合在内线取分,韩国队外线偶有闪光也无济于事。最终中国女篮以91:69取得小组赛两连胜。

本场比赛韩旭18分12个篮板均为全场最高;张子宇运动战8投8中,罚球2投2中,同样砍下全场最高的18分并有4个篮板;杨力维、张茹分别贡献11分、10分。韩国队崔丽昇拿下全队最高的16分,安慧智得到15分。

中国队主教练宫鲁鸣在赛后点评称,年轻的队伍非常想打好这场比赛,比赛开局球队打得有些紧张,但防守端还是很努力。尤其在下半场,大家思想很解放,打得比上半场流畅,最终顶住压力取得了胜利。

本届亚洲杯将持续至20日,中国队与新西兰队、韩国队、印度尼西亚队同在A组。中国女篮在小组赛首战以51分大胜印度尼西亚队。16日,她们将对阵新西兰队。

根据赛制,A、B两个小组的头名球队直接晋级四强,排名第二与排名第三的球队则将交叉进行对决,争夺另外两个半决赛席位。

(据新华社报道)



国羽日本赛首日8胜5负 翁泓阳爆冷淘汰世界第一

北京时间7月15日,超级750级别的日本羽毛球公开赛在东京打响。首日比赛,国羽共出战包括一场男双“德比”在内的12场比赛,取得8胜5负。其中,男单组非主力球员翁泓阳爆出大冷门,直落两局淘汰了头号种子昆拉武特。

26岁的翁泓阳现世界排名第13位,本赛季战绩平平,除在一站超级300级别赛事中登顶外,再没有闯进过决赛,仅有一次跻身4强。24岁的昆拉武特则是前世锦赛冠军、去年奥运会亚军,本赛季更是已收获4冠,首次登顶世界排名第一,上升势头迅猛。

翁泓阳此前曾与昆拉武特有过两次交手,均以0:2落败。此番再战,中国球员赛前一致不被外界看好。但翁泓阳在场上祭出惊艳表现,首局在开场占优的情况下,于对手将比分迫近时连得7分,并以21:13首局告捷。次局他更是一路领先,并在局末再次顶住压力,以21:19再下一城,将劲敌淘汰。

此外,女单4号种子韩悦、5号种子陈雨菲、非种子选手高昉洁、女双头号种子刘圣书/谭宁、新组合贾一凡/张殊贤以及混双头号种子冯彦哲/黄东萍,均顺利闯过“首轮关”。女双5号种子李怡婧/罗徐敏和混双新秀程星/张弛则输给名不见经传的选手,爆冷“一轮游”,混双年轻组合朱一珺/鲍丽婧和男单球员陆光祖也止步首轮。而在一场男双“德比战”中,陈柏阳/刘毅战胜谢浩楠/曾维翰晋级。

(据京报体育)

2026年冬奥会冬残奥会奖牌亮相

北京时间7月15日晚,2026年米兰-科尔蒂纳冬奥会和冬残奥会奖牌在意大利威尼斯威尼托大区政府总部发布。此次发布的奖牌采用两个半圆形的设计,不仅象征着米兰和科尔蒂纳两个城市合作办赛,更凝聚着胜利的本质及其背后付出的艰辛。

根据官方介绍,奖牌设计展现了运动员旅程的巅峰,以及陪伴他们一路走来沿途的所有人。该设计同时隐喻了“一个因奥运精神团结在一起,不会因竞技而产生隔阂的世界”。

奖牌发放总数为1146枚,其中冬奥会金银铜牌各245枚,冬残奥会金银铜牌各137枚。本次冬奥会品牌形象与视觉总监、意大利著名设计师帕尼埃表示,此次的奖牌设计“体现了世界上最伟大运动员的决心和激情”。

(据《北京晚报》)



2026年冬奥会奖牌



2026年冬残奥会奖牌